
Tudi z nedeljskimi volitvami
bomo dokazali,

da ne zaostajamo za ostalimi predeli
Slovenije

V nedeljo, 18. decembra 1.1. bo-
mo volili predstavnike osnovnji
upravnih enot, krajevnih in mest-
nih Ijudskih odborov, Ijudi, ki bo-
do za dobo prihodnjlh dveh let
vodUi upravo nad gospodarstvom
na vaseh in v mestih in ki bodo
nudUi vso niaterialno in moralno
pomoč delovni množici pri ustvar-
janju novega socialističnega druž-
benega reda v naši državi, v borbi
proti izkoriščevalcem demokratič-
ne ureditve in šdboterjem plan-
skega gospodarstva v novi Jugo-
slaviji.

Ko so imeli delovni Ijudje v dru-
žinah svečanosti, so na nje pova-
bili sosede, sorodnike in znance,
o katerih so bili prepričani, da ne
prezirajo njihovih uspehov, skrom-
nosti in veselja. Ko pa so vodili
delovni Ijudje borbo za osvobodi-
tev izpod fašizma in izkoriščanja,
so sprejeli pomoč predanih in bor-
benih državljanov. Tekorn dela,
borbe in življenjskih ležav so se
naučili ločiti patriote od izdajal-
cev, poklepne od skrpmnih, hrabre
od bolečih, resnicoljubne od laž-
njivcev itd. Življenjska borba je
vedno zahtevala od delovnih Ijudi
lirabrost, odpornost in neuklonlii-
vost pred raznimi oblikami izko-
riščanja in podcenjevanja, s kate-
rim so imeli stalno opravka Ijudje
na slabih gospodarskih položajih.
Vedno znova se ]e bilo treba bo
riti za obstanek. V duhu te borbe
je bila izvedena pri nas Narodno-
osvobodilna borba in revolucija.
Vedno so si izbrali sovražniki Irad-
stva proti njemu tako orožje, za
čigar nporabo so poskušali najti
opravičUo. To orožje je bilo ved-
no naperjeno proti borcem za na-
predek, za novi družbeni red in
za svobodo delovnih Ijudi.

V nedeljo, 18. decembra 1.1. bo-
mo volili. Na ta dan bomo odločili,
kdo bo novo izvoljeni Uudski pred-
stavnik, na koga se bo Ijudstvo
obračalo po msvete in pomoč, kdo
bo govoril Tjudstvu kot njegov
predstavnik, kdo delal in ukrepal
v njegovem imenu.

Zavedni volivci bodo odšlt že
zjutraj zgodaj na volišča, kot so
odšli vedno zgodaj na svoja tne-
sta, ko je šlo za življenja narodov
Jagoslavije, ko ie šlo za interese
delavskega razreda, ko je šlo za
direktive KPJ in tov. Tita o gra-
ditvi socialističnega družbenega
reda v svobodni Jugoslaviji.

Prikriti sovražniki Ijudslva, špe-
kulanti, izdajalci, strahopetci in
omahljivci pa bodo iskcli vse mo-
goče izgovore, da bi se izogmli
vsemu, kar je častno in sveto za
vsakega državljana Jugoslavije.
Ker niso za Ijudstvo, za Ijudsko
oblast, za socializem, za KPJ in
za tov. Tita, se bodo izgovarjali,
da se jim kandidati ne dopadejo,
da \e slabo vreme, da nimajo časa,
obutve ali obleke, da ie predaleč
volišče itd. To ie metoda, ki \e
znana borcem iz času NOB, saj se
sovražniki Ijudske oblusti vedno na
isti način branijo vsega napredne-
ga dela. S takimi izgovon se je
bilo vedno mogoče izmlkati po-
moči malim Ijudem v vsalzdanjem
živlienju.

Dovolj časa je bHo za priprave
na volitve. Do vsakogar je prodrla
agitacija in propaganda o voliivah
v KLO. Vsakomur je znano, da je
OsvobodUna fronta predlagala kun-
didate za Ijudske odbore. Dovolj
časa ie bilo po osvoboditvi, da je
vsakdo izrazil svoj odnos do Ijud
stva, do njegove oblasti, do delav-
skcga raireda, do KPJ in do tov.
Tita.

V nedeljo 11. decembra t. L so
se vršile po drugih okrajih v Slo-
veniji uspešne volitve. Voliva iz
ptnjskega okraja ne bodo hoieli
po duhu patriotizma, po odnosih
do graditve socialističnega druž-
benega gospodarstva in po ostdih
lastnostih delovnih Ijudi zaosta-
jati za volivci drugih okrajev v
Sloveniji, temveč bodo s strnjeno
in dopoldnevno udeležbo izvršdi
svojo častno nalogo pri izvolltvi
krajevnih ijudskih predstavnikov.

L.F.


